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Ritm 1

Riff 2

⁄

Riff 1 (3 Kere)  Çalınırken Ritm 2 le eşlik et... 

Ritm 1

G   /            /     /          C       /       /   / 

  BANA HİÇBİR ŞEY SÖYLEME 

G      /        /            /  C     /      /    /

  ATEŞ KÜL OLDU   İÇİMDE

G    /            /           /      C         /      /    /

  BÜYÜTTÜĞÜM SEN ZAMANLA               Not: (*) ile gösterilen akorlar sekizlik yani

G           /         /         /   C        /     /   /                      yarım vuruş olarak düşünülecek... 

  YOK OLUP GİTTİN   BENİMLE

D    /              /        /*    C*      /    /       /     /   D 

  TÜRKÜ YAKIP          DÜŞTÜM   YOLUNA

  /       /        /*    C*   /             /     /     /

ADINI ANDIM     SABAH OLUNCA

D          /      /        /*  C*     /      /       /     / 

  NE KALDI SEN     DEN SONRA ELİMDE

D  /      /      /*  C*  /      /        /       /    /  /  /  /     /  /  /  /   Riff 2

  ALIŞIRIM     ELBET YOKLUĞUNA

Ritm 2

G          /    C         /            D       /         C          /

  YALAN  DOSTUM AŞK DİYE BİR ŞEY YOK

G           /  C      /        D           /         C       /

  AŞK DEDİĞİN ÜÇ GÜNLÜK EĞLENCE

G   /      C       /   D         /    C        /

  BİLEMEDİN BEŞ GÜN SÜRSÜN

G    /     C     /     D  /       C          /

  KAPILIPTA     SÜRÜNEN ÇOK 

Riff 1 (2 Kere)  En bastan tekrar bir kez daha ve Yalan dostum ..........

G D
C

Hazırlayan: Selçuk UZUNHASANOĞLU

 http://www.mygitar.com
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